

Štatút

Dňa otvorených Tokajských gazdovských pivníc

Prípravný výbor Združenia „Tokajský stravec“ (ďalej len združenie) spolu s jej členmi v zložení : Ľubor Šuško, Alexander Borsodi, Balogh Norbert, Peter Bellák, Jozef Dombi,

sa dohodli na zorganizovaní spoločenskej akcie „Deň otvorených Tokajských gazdovských pivníc“ (ďalej len akcia).

Miesto konania akcie : kataster obce Viničky, vinohradnícke hony Pauša, Zajačí skok, Medzi kopcami, Brdo

Termín konania akcie: 02. máj 2026 v čase od 08:30 – 19:00 hod.

Pričom sa dohodli na nasledovnom:

Akcie sa môže zúčastniť hociktorý vinohradník, ktorý má vinohrad vo vyššie uvedených vinohradníckych honoch, musí byť členom združenia, a zaplatí vstupný poplatok 50 EUR. Tento vstupný poplatok bude vinohradníkovi vrátený, ak sa akcie zúčastní po ukončení akcie. V prípade že sa v tejto dobe zriekne akcie, vstupný poplatok ostáva pre združenie.

Každý vinohradník ktorý sa zúčastní akcie bude návštevníkom ponúkať tri vzorky vín, maximálne 4 vzorky.

Cena vstupeniek je 30 EUR. V cene sú zahrnuté tri vzorky na každého vinohradníka, ktorý sa zúčastní akcie, 1 ks degustačný pohár, 1 ks taštička na degustačný pohár (držiak pohára), orientačná mapka, jedlo

Celý priebeh akcie by mal byť taký, že návštevník si na predajnom mieste v Slovenskom Novom Meste, alebo pri SOUP Viničky, zakúpi vstupenku spolu s degustačným pohárom, taštičkou mapkou a vstupenkou. Medzi obcou Slovenské Nové Mesto a Viničkami bude zabezpečená kyvadlová doprava vo forme vláčika, ktorý bude zbierať ľudí aj po ceste z Borše ktorí prídu od ŽST. Návštevník príde k vinohradníkovi, ktorý mu ponúkne vzorku vína (vzorka vína cca 0,5dl). Vinohradník na vstupenke zaškrtnesvoj lístok „A“. Ak bude chcieť návštevník ochutnať aj druhú vzorku, vinohradník na vstupenke zaškrtnesvoj lístok „B“. Ak bude chcieť návštevník ochutnať aj druhú vzorku, vinohradník na vstupenke zaškrtnesvoj lístok „C“. Počas degustácie vinohradník ponúkne aj záhryz. Po degustácii sa návštevník presunie na ďalšie miesto, kde to bude postupovať obdobným spôsobom, až kým sa nevyčerpajú všetky lístky. Počas postupu si bude môcť dať návštevník aj občerstvenie. Vinohradník zbytočne nepreháňa ponúkanie vín, aby sa návštevník dostal podľa možnosti ku všetkým vinohradníkom zúčastneným na akcii, nakoľko cieľom akcie nie je opitie návštevníkov, ale zviditeľnenie sa. V prípade, ak príde do pivnice návštevník bez lístka, môže mu vinohradník ponúknuť vzorku vína za 1 euro/vzorka. Z pivnice môže byť návštevník vykázaný majiteľom pivnice v prípade ak sa návštevník neslušne správa, uráža návštevníkov ako aj majiteľa pivnice alebo iné nevhodné správanie návštevníka.

Jedlo pre návštevníkov sa bude podávať od 11:00 do 16:00 hod. pri pivnici Borsodi,

Vstupenky sa budú predávať v čase od 08:30 do 16:00 do vypredania 250 ks lístkov za 30 EUR, v cene je pohár, vstupenka, taštička, mapka, lístok, strava. Po vypredaní 250 lístkov sa budú predávať za cenu 25 EUR, ale bez stravy.

V prípade zlomeného pohára tento bude možné vymeniť za cenu 3 EUR v pivniciach Pandi, Šuško, Takáč M. Javorsky

Minimálna cena predávaného vína za jeden liter sudového vína, alebo jednej fľaše 0,5 alebo 0,75 l je 4,00 EUR.

Každý vinohradník musí mať na viditeľnom a voľne prístupnom mieste možnosť umyť si ruky, pohár

Každý vinohradník si vyčistí okolie svojho vinohradu, pokosí trávu, v deň konania akcie je potrebné, aby bolo na viditeľnom mieste vyznačené číslo pivnice, WC, a aby bol vyložený mech na smätie.

Miesto predaja vstupeniek na akciu bolo stanovené pri SAD zastávke pri bývalej SOU P Viničky kde návštevníkom predavači vydajú mapku, taštičku a pohár

Po ukončení akcie sa vykoná vyúčtovanie akcie v termíne, ktorý bude ešte upresnený. Vstupný poplatok nebude vrátený novým vinohradníkom, ktorý sa akcie zúčastňujú po prvý krát, peniaze ostávajú pre združenie

Vo Viničkách 01.03.2026